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平成20年４月16日（水曜日）

午後６時45分開会

会議に付託された議案等

○委員長の互選

○副委員長の互選

○県民政策及び行財政対策に関する調査

出席委員（９人）

委 員 長 外 山 衛

副 委 員 長 新 見 昌 安

委 員 米 良 政 美

委 員 中 村 幸 一

委 員 黒 木 覚 市

委 員 中 野 一 則

委 員 中 野  明

委 員 鳥 飼 謙 二

委 員 井 上 紀代子

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

議 事 課 主査 湯 地 正 仁

○中野明委員 ただ今から総務政策常任委員

会を開会いたします。

ただ今、本会議において本委員会の委員が選

任されましたので、正副委員長互選のため、委

員会条例第10条の規定により、私が年長委員と

して委員会を招集いたしました。

したがいまして、委員長の互選終了まで、し

ばらくの間、座長を務めさせていただきますの

で、よろしくお願い申し上げます。

それでは、ただ今から委員会条例第８条第２

項の規定により、委員長の互選を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票又は指名推選であります。

いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○中野明委員 では指名推選の方法で行いた

いと存じますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○中野明委員 異議なしと認めます。よって

互選の方法は指名推選により行うことに決しま

した。

それでは、私から指名をいたしたいと思いま

すが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○中野明委員 異議なしと認め、外山衛委員

を委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただ今の指名のとおり決することに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○中野明委員 異議ありませんので、外山衛

委員が委員長に選任されました。

次は副委員長の互選でありますが、ただ今委

員長に外山衛委員が選任されましたので、委員

長に替わっていただき、副委員長の互選をお願

いしたいと存じます。

御協力ありがとうございました。

○外山委員長 それでは、ただ今から委員会条

例第８条第２項の規定により、副委員長の互選

を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票又は指名推選であります

がいかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○外山委員長 では、指名推選の方法で行いた
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いと存じますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○外山委員長 異議なしと認めます。

よって、互選の方法は指名推選により行うこ

とに決定しました。

それでは、私から指名いたしたいと思います

が、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○外山委員長 御異議なしと認め、新見昌安委

員を副委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただ今の指名のとおり決することに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○外山委員長 御異議ありませんので、新見昌

安委員が副委員長に選任されました。

以上で正副委員長の互選は終了いたしました。

御協力ありがとうございました。

○外山委員長 若輩者ですけれども一生懸命頑

張りますので御協力をお願いいたします。正式

なあいさつは１回目の常任委員会の場で、改め

て行いたいと思いますのでよろしくお願いしま

す。

○新見副委員長 ただいま、副委員長に選任い

ただきました新見でございます。そうそうたる

メンバーの中で大船に乗ったつもりで、しっか

り委員長を補佐しながら運営していきたいと思

います。どうか御協力をよろしくお願いいたし

ます。

○外山委員長 それでは、書記の紹介をいたし

ます。

正書記の湯地主査でございます。

都合で副書記の黒田主幹が来ておりませんが、

前年どおりでございます。

なお、次の委員会は、４月25日金曜日、午前10

時から開会を予定しております。

場所は、この第二委員会室を予定しておりま

すので、よろしくお願いいたします。

本日はこれで閉会いたします。

午後６時50分閉会


